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Λόγω του ιού COVID-19 και σύμφωνα με την πρόσφατη νομοθεσία όλα τα Εργαστηριακά μαθήματα 

του προγράμματος σπουδών Τεχνολόγων Γεωπόνων, για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 
2020-2021 θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης με φυσική παρουσία των φοιτητών στις αίθουσες που 
αναγράφονται στο ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων και κάθε εργαστηριακή ομάδα θα έχει μέχρι 
τριάντα (30) φοιτητές/τριες το ανώτερο που επιτρέπει η πρόσφατη νομοθεσία.  

Ακόμη, σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την πρόσφατη νομοθεσία είναι υποχρεωτική η χρήση 
μη ιατρικής μάσκας για τους φοιτητές, το διδακτικό και λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες 
εντός των Α.Ε.Ι. στις αίθουσες, αμφιθέατρα, εργαστήρια και κάθε είδους κλειστούς χώρους όπου 
παρέχεται κάθε είδους εκπαιδευτικό έργο, στα αναγνωστήρια, στις αίθουσες χρήσης πολυμέσων και στις 
βιβλιοθήκες των Α.Ε.Ι., στους εσωτερικούς κλειστούς κοινόχρηστους χώρους των Α.Ε.Ι., στους 
κοινόχρηστους χώρους των φοιτητικών εστιών, εστιατορίων και κυλικείων των Α.Ε.Ι. και σε όλους τους 
εξωτερικούς χώρους των Α.Ε.Ι. όπου παρατηρείται ταυτόχρονη παρουσία υψηλού αριθμού ατόμων. 

Οι δηλώσεις των εργαστηριακών ομάδων για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους  2020-
2021 από τους φοιτητές/τριες του προγράμματος σπουδών Τεχνολόγων Γεωπόνων θα 
πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως ηλεκτρονικά μέσω τους συστήματος eclass, από τις 28 μέχρι τις 30 
Σεπτεμβρίου 2020, σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων που έχει αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του προγράμματος σπουδών Τεχνολόγων Γεωπόνων. 

Οι φοιτητές θα δηλώνουν στο eclass την εργαστηριακή ομάδα για κάθε μάθημα που επιθυμούν 
στους αντίστοιχους διδάσκοντες των εργαστηριακών ομάδων με χρήση του ενεργού εργαλείου του 
eclass που λέγεται «Ομάδες Χρηστών». Σε περίπτωση που  εργαστηριακές ομάδες του ίδιου μαθήματος 
διδάσκονται από Ακαδημαϊκούς Υπότροφους και μόνιμους εκπαιδευτικούς, όπου και αναγράφονται τα 
ονόματα τους, οι φοιτητές θα δηλώσουν τις ομάδες των εργαστηριακών μαθημάτων στους μόνιμους 
εκπαιδευτικούς. Ενώ, όταν όλες οι ομάδες ενός εργαστηριακού μαθήματος προβλέπεται ότι θα 
διδαχθούν μόνο από υποτρόφους τότε οι φοιτητές καλούνται να δηλώσουν τις εργαστηριακές ομάδες 
στο eclass στους εκπαιδευτικούς που διδάσκουν τις αντίστοιχες θεωρίες των εργαστηριακών 
μαθημάτων. 

Οι φοιτητές που έχουν παρακολουθήσει έστω και μια φορά κάποιο εργαστηριακό μάθημα  
διατηρούν το δικαίωμα απαλλαγής (για αυτό θα δηλώσουν στο eclass στο συγκεκριμένο εργαστηριακό 
μάθημα την εργαστηριακή ομάδα με όνομα ΠΑΛΑΙΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ-ΑΠΑΛΛΑΓΗ), ενώ αν υπάρχουν φοιτητές 
που αποδεδειγμένα ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες αυτοί θα ενημερώσουν άμεσα τον διδάσκοντα ότι 
ανήκουν σε ευπαθή ομάδα και αφού συνεννοηθούν μαζί του θα πρέπει ή να γράψουν και να υποβάλουν 
μια εργασία μέχρι την ημερομηνία που θα ορίσει ο διδάσκων ή να παρακολουθήσουν το αντίστοιχο 
εργαστήριο εξ αποστάσεως (στο MS-Teams ή στο eclass) με υποχρέωση του αντίστοιχου διδάσκοντα. 

Σε καμία περίπτωση η δήλωση (συμμετοχή) των φοιτητών σε εργαστηριακές ομάδες στο σύστημα 
eclass δεν αντικαθιστά τις δηλώσεις των μαθημάτων στο σύστημα classweb, τις οποίες επίσης πρέπει να 
υποβάλλουν όλοι οι φοιτητές/τριες. 

Σύμφωνα με την πρόσφατη νομοθεσία λόγω του ιού COVID-19 τα θεωρητικά μαθήματα με 
αριθμό εγγεγραμμένων φοιτητών άνω του 50 ατόμων θα πραγματοποιηθούν με εξ αποστάσεως 
εκπαίδευση.  

Επομένως,  
όσον αφορά την κατεύθυνση Ζωικής Παραγωγής τα θεωρητικά μαθήματα θα πραγματοποιηθούν με εξ 
αποστάσεως εκπαίδευση μέσω του συστήματος Ms-Teams, 



εκτός από τα παρακάτω θεωρητικά μαθήματα που θα πραγματοποιηθούν δια ζώσης με φυσική 
παρουσία των φοιτητών στις αίθουσες που αναγράφονται στο ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων. 

1.Ποιότητα και Ασφάλεια στη Ζωική Παραγωγή (5 εξάμηνο) 
2.Κονικλοτροφία-Γουνοφόρα  Ζώα (5 εξάμηνο) 
3.Ποιοτικός έλεγχος Ζωοτροφών (7 εξάμηνο) 
4.Μελισσοκομία-Σηροτροφία-Σαλιγκαροτροφία (7 εξάμηνο) 
5.Αειφορική Διαχείριση Βοσκοτόπων (7 εξάμηνο) και 
6.Ιπποτροφία-Ονοτροφία (7 εξάμηνο). 

Όσον αφορά την κατεύθυνση Φυτικής Παραγωγής τα θεωρητικά μαθήματα θα πραγματοποιηθούν με 
εξ αποστάσεως εκπαίδευση μέσω του συστήματος Ms-Teams, εκτός από το θεωρητικό μάθημα Γεωργική 
Φαρμακολογία (7 εξάμηνο) που θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης με φυσική παρουσία των φοιτητών 
στην αίθουσα που αναγράφεται στο ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων. 

Τέλος, όσον αφορά την κατεύθυνση Μηχανικής Βιοσυστημάτων τα θεωρητικά μαθήματα θα 
πραγματοποιηθούν όλα δια ζώσης με φυσική παρουσία των φοιτητών στις αίθουσες που αναγράφονται 
στο ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων. 

 
Έναρξη μαθημάτων : 01/10/2020  

 
Με εκτίμηση,  
Ο εισηγητής του προγράμματος σπουδών Τεχνολόγων Γεωπόνων 
 
Ν. Γκουγκουλιάς 
 

 


